Ассоциация «Союз строителей Кировской области»
РЕШЕНИЯ ПРАВЛЕНИЯ
20 января 2016 года Протокол № 16-1/141-3


Предлагается повестка дня:
1.	О правомерности действий МКУ «Дирекция дорожного хозяйства города Кирова» при выдаче технических условий на отведение поверхностных вод и благоустройство. 
2.	Информация о Распоряжении Правительства Кировской области 
от 22 декабря 2015 г. № 498 «Об утверждении состава коллегии министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Кировской области».
2.1.	О составе рабочей группы при администрации города Кирова по развитию жилищного строительства в муниципальном образовании «Город Киров».
3.	О письме Общественной палаты Кировской области от 26 декабря 2015 г. 
№ И-01-18-825 «О рассмотрении резолюции круглого стола». 
4.	О награждении Почетной грамотой Ассоциации «ССКО» главного управляющего директора ОАО «ККС» Лобанова Романа Вячеславовича и генерального директора ОАО НИПИИ «Кировпроект» Ильницкого Василия Григорьевича. 
Дополнение к повестке дня:
5.	О письме Кировского государственного колледжа строительства, экономики и права «Об оказании содействия в сборе отзывов о выпускниках Кировского государственного колледжа строительства, экономики и права». 
6.	О проведении семинара на тему: «Актуальные вопросы развития лифтовой отрасли и сферы вертикального транспорта».
7.	О первом региональном чемпионате WorldSkills Russia в городе Кирове.
Повестка дня утверждается.
1.	СЛУШАЛИ: Кочурова С.И., Якимова Г.П., Гребенкина В.П., Дворников В.Ю.
ПОСТАНОВИЛИ: 
•	Принять заявление Якимова Г.П. о намерении в недельный срок провести у Главы Администрации города Кирова с участием членов Правления Ассоциации «Союз строителей Кировской области» совещание по приведению деятельности МКУ «Дирекция дорожного хозяйства города Кирова» по выдаче технических условий на отведение ливневых вод и благоустройство в рамках действующего законодательства, о результатах совещания доложить на заседании Правления Ассоциации «Союз строителей Кировской области» 27 января 2016 г. 
•	Внести предложение Администрации города Кирова возобновить деятельность рабочей группы во главе с заместителем Главы администрации города Кирова по строительству Морозовым Р.А. по рассмотрению текущих проблем строительных организаций в ежемесячном режиме. 
•	Рекомендовать генеральному директору ООО фирма «Маяковская» 
Сергееву Д.В. решить вопрос с заявлением в Прокуратуру города Кирова на действия 
МКУ «Дирекция дорожного хозяйства города Кирова» (директор Кошкин П.В.) в рабочем порядке. 
2.	СЛУШАЛИ: Гребенкина В.П.
	ПОСТАНОВИЛИ: Информацию принять к сведению. Состав членов коллегии министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Кировской области разместить на официальном сайте Ассоциации «ССКО».
2.1.	СЛУШАЛИ: Гребенкина В.П.
ПОСТАНОВИЛИ: Информацию принять к сведению. Разместить состав рабочей группы при администрации города Кирова по развитию жилищного строительства в муниципальном образовании «Город Киров» на официальном сайте Ассоциации «ССКО».

3.	СЛУШАЛИ: Вохмянина И.П.
ПОСТАНОВИЛИ: Информацию принять к сведению. Ассоциации «Союз строителей Кировской области» подготовить ответ на рекомендации о разработке типовых предложений по каждому виду крыш в адрес Общественной палаты Кировской области о том, что по информации Союза проектировщиков Кировской области типовые документы для всех видов крыш уже разработаны и проектные организации уже пользуются ими с учетом индивидуальных особенностей каждого жилого дома и с учетом условий нашей климатической зоны. Булдакову А.В. разъяснить Общественной палате Кировской области о том, что типовые документы уже разработаны. 

4.	СЛУШАЛИ: Гребенкина В.П.
ПОСТАНОВИЛИ: 
· Наградить Почетной грамотой Ассоциации «Союз строителей Кировской области» генерального директора открытого акционерного общества научно-исследовательского проектно-изыскательского института «Кировпроект» 
Ильницкого Василия Григорьевича за многолетний добросовестный труд в области строительства и в связи с 60-летием.
· Вопрос награждения Почетной грамотой Ассоциации «Союз строителей Кировской области» главного управляющего директора открытого акционерного общества «Кировские коммунальные системы» Лобанова Романа Вячеславовича не рассматривать, так как ОАО «Кировские коммунальные системы» не является членом Ассоциации «Союз строителей Кировской области» или его коллегиальным членом – Ассоциации СРО «ОСКО». Подготовить ответ в адрес Администрации города Кирова.
5.	СЛУШАЛИ: Вохмянина И.П. 
	ПОСТАНОВИЛИ: Письмо Кировской государственного колледжа строительства, экономику и права направить всем членам Ассоциации «Союз строителей Кировской области» с просьбой направить характеристики о выпускниках Кировского государственного колледжа строительства, экономики и права.

6.	СЛУШАЛИ: Сорокина В.Д.
	ПОСТАНОВИЛИ: Информацию принять к сведению. Разместить на официальном сайте Ассоциации «Союз строителе Кировской области» приглашение на семинар.

7.	СЛУШАЛИ: Храмцова О.Е.
	ПОСТАНОВИЛИ: Информацию принять к сведению. Разместить на официальном сайте Ассоциации «Союз строителе Кировской области» приглашение к участию в первом региональном чемпионате WorldSkills Russia в городе Кирове.
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